

## ПРОТОКОЛ № 1

**засідання постійно діючої конкурсної комісії для проведення конкурсів на зайняття посад керівників закладів охорони здоров'я, що належать до комунальної власності територіальної громади міста Києва та підпорядковані Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)**

10.30

05 жовтня 2018 року

**Місце проведення:** Департамент охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)

Конкурсна комісія створена на виконання постанови Кабінету Міністрів України від 27 грудня 2017 року № 1094 «Про затвердження Порядку проведення конкурсу на зайняття посади керівника державного, комунального закладу охорони здоров'я», розпорядження Київського міського голови від 13 червня 2018 року № 383 «Про внесення змін до розпорядження Київського міського голови від 15 липня 2013 року № 118 «Про порядок призначення та звільнення керівників підприємств, установ та організацій, що належать до комунальної власності територіальної громади міста Києва», наказу Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 30 липня 2018 року № 1500/к «Про затвердження Порядку проведення конкурсу на зайняття посади керівника закладу охорони здоров'я, що належить до комунальної власності територіальної громади міста Києва та підпорядкований Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)», затверджена наказом Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 10 вересня 2018 року № 1792/к «Про утворення постійно діючої конкурсної комісії для проведення конкурсів на зайняття посади керівника закладу охорони здоров'я, що належить до комунальної власності територіальної громади міста Києва та підпорядкований Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)» та згідно з протоколами від 26 вересня 2018 року № 79 загальних зборів трудового колективу Київської міської клінічної лікарні № 8.

### Присутні:

ЛЕПСЬКИЙ  
Геннадій  
Валерійович

- заступник директора Департаменту - начальник  
Управління економіки Департаменту охорони  
здоров'я виконавчого органу Київської міської ради  
(Київської міської державної адміністрації), голова  
комісії

СТАРЧА Тетяна Михайлівна	- начальник відділу управління персоналом Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), секретар комісії
ЗБОРОМИРСЬКА Галина Анатоліївна	- начальник відділу лікувально-профілактичної допомоги дорослому населенню Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)
ДМИТРИЧЕНКО Наталія Іванівна	- член громадської організації «ЦЕНТР РОЗВИТКУ СИСТЕМИ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я»
САКАДА Вікторія Миколаївна	- член громадської організації «ДІАБЕТИЧНИЙ АЛЬЯНС»
СКРИПКА Сергій Миколайович	- голова Комітету з питань охорони здоров'я та соціального захисту Громадської ради при виконавчому органі Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)
КОЛЬЦОВА Тетяна Вікторівна	- заступник головного лікаря з організаційно-методичної роботи Київської міської клінічної лікарні № 8
РОМАНОВА Тетяна Валентинівна	- головна медична сестра Київської міської клінічної лікарні № 8
РОМАНЮК Лілія Іванівна	- завідувач I алергологічного відділення Київської міської клінічної лікарні № 8

Засідання постійно діючої конкурсної комісії для проведення конкурсів на зайняття посад керівників закладів охорони здоров'я, що належать до комунальної власності територіальної громади міста Києва та підпорядковані Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) є правомочним.

Засідання постійно діючої конкурсної комісії вів голова комісії Лепський Геннадій Валерійович.

#### **СЛУХАЛИ:**

*Лепського Геннадія Валерійовича* — голову комісії, який запропонував затвердити порядок денний засідання комісії.

**ВИРШИЛИ:**

Затвердити наступний порядок денний засідання постійно діючої конкурсної комісії:

1. Про оголошення щодо проведення конкурсу на зайняття посади головного лікаря Київської міської клінічної лікарні № 8.

**ГОЛОСУВАЛИ:**

Лепський Г.В. - «за», Старча Т.М. - «за», Зборомирська Г.А. - «за», Дмитріченко Н.І. - «за», Сакада В.М. - «за», Скрипка С.М. - «за», Кольцова Т.В. - «за», Романова Т.В. - «за», Романюк Л.І. - «за».

«За» - 9 чол., «проти» - 0 чол., «утримались» - 0 чол.

Рішення прийнято одногolosно.

Порядок денний засідання постійно діючої конкурсної комісії затверджено.

**РОЗГЛЯД ПИТАНЬ ПОРЯДКУ ДЕННОГО**

1. Про оголошення щодо проведення конкурсу на зайняття посади головного лікаря Київської міської клінічної лікарні № 8.

**СЛУХАЛИ:**

- *Лепського Геннадія Валерійовича* - голову комісії, який зачитав зміст оголошення про проведення конкурсу на зайняття посади головного лікаря Київської міської клінічної лікарні № 8 та запропонував прийняти участь в обговоренні.

**В обговоренні взяли участь:**

Лепський Г.В., Старча Т.М., Зборомирська Г.А., Дмитріченко Н.І., Сакада В.М., Скрипка С.М., Кольцова Т.В., Романова Т.В., Романюк Л.І.

**ВИРШИЛИ:**

1. Оголосити конкурс на зайняття посади головного лікаря Київської міської клінічної лікарні № 8.

2. Затвердити зміст оголошення про проведення конкурсу на зайняття посади головного лікаря Київської міської клінічної лікарні № 8 (додається).

3. Оприлюднити оголошення про проведення конкурсу на зайняття посади головного лікаря Київської міської клінічної лікарні № 8 на офіційному веб-сайті Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації): <https://health.kievcity.gov.ua>.

## ГОЛОСУВАЛИ:

Лепський Г.В. - «за», Старча Т.М. - «за», Зборомирська Г.А. - «за»,  
Дмитріченко Н.І. - «за», Сакада В.М. - «за», Скрипка С.М. - «за»,  
Кольцова Т.В. - «за», Романова Т.В. - «за», Романюк Л.І. - «за».

«За» - 9 чол., «проти» - 0 чол., «утримались» - 0 чол.

Рішення прийнято одногосно.

Голова комісії

Г. Лепський

Секретар комісії

Т. Старча

Члени комісії

Г. Зборомирська

Н. Дмитріченко

В. Сакада

С. Скрипка

Т. Кольцова

Т. Романова

Л. Романюк